

小狗小白

芝罘区新海阳小学五年级二班 李佳 指导教师 安淑君

爸爸从外面带回来一只小狗,一身如雪一样的绒毛,一双圆溜溜的眼睛,总是爱东瞧瞧,西望望,一个湿湿的鼻子,一会儿闻闻这,一会儿闻闻那,好像在找什么东西似的,四只小腿爱跑这跑那,忙个不停,不过它才两个月,呆头呆脑的真可爱。它呀,就是我家的小狗——小白,是一个阿姨送给爸爸的。

从小白到我家以后,我每天都和它在一起。放学回家我都先把作业写完,然后去陪小白玩,喂它好吃的,跟它一起

玩耍,我们玩的时候,我跑它追,因为它太小了追不上的时候就要赖,趴在地上两眼盯着我,好像在说:小主人你快来抱抱我吧!看到它无助的样子,我好心疼啊!我轻轻地朝它走去,它看见我走过来就开心地摇着尾巴,我抱起来摸着它,它就乖乖地躺在我的怀里一动不动。当我要写作业不理他时,它就咬我的裤子磨牙,我发现了,就生气地说:“不可以咬我的裤子!”它不咬我的裤子,就去咬放在门口的拖把。我蹲下来看着小白,小

白一下子就开心活跃了起来,有时我还会说:“小白是个淘气包。”不过,有了小白,我觉得生活中我一下子增添了许多乐趣。

不过有一天我回到家里,小白突然不见了,我和妈妈一起找小白,我们在市场走了一圈没有小白的影子,然后我们又去小区里面走了一圈也没有找到,妈妈说:“应该是被人捡走了吧,你看今天人这么多,不是被捡走了就是被人抱回家了。”没有了小白我很难过,我在心里默默地祝愿小白



能找到一个可以让它更开心更快乐的好主人,让小白的新主人给它一个温暖的家,让小白可以幸福地成长。

虽然没有找到小白,但小白陪伴我的那些日子,带给我的快乐,我永远也忘不了。

校园播报

姜格庄街道中心小学开展“迎国庆爱校园”教育活动

为庆祝建国66周年,牟平区姜格庄街道中心小学开展“迎国庆爱校园”主题教育活动。

一是通过国旗下讲话,开展“爱国爱校爱班级”,让学生亲身感受到在国旗下成长的幸福。二是班级以“做一个文明道德的人”为主题,对学生进行道德文明教育,让他们在假期间帮父母做好家庭卫生,如拖地、洗衣、洗碗等。三是让学生“孝敬长辈,学会感恩”,教导他们在与别人的交谈中要说文明话、做文明人,做一个新时期的优秀小少年。四是利用假期让学生观看《开国大典》等爱国影片来增强学生的爱国意识,引导学生把爱祖国融入到爱家乡、爱学校之中,把爱国行动付之于勤学苦练、励志成才之中。

通过活动的开展,学生把“我的梦”和“中国梦”紧密联系在一起,增强了学生热爱祖国的情感和建设祖国的责任感。

通讯员 贺春辉

专业书法教师走进

烟台开发区一小课堂

开学伊始,烟台开发区一小聘请专业的书法老师走进课堂,给三、四年级的学生上书法课,受到了老师和学生的一致欢迎和好评。

本学期,学校继续深化“读写工程”的推进落实,把写好字和读好书作为重点来抓。专门聘请了专业的书法教师于老师来给孩子们上课,第一堂课上,于老师重点从写字的坐姿和握笔的方法等方面为学生做了详细的指导。学生们听得认真,学得仔细,有模有样。

通过专业培训,孩子们能更规范、更科学地使用钢笔,提高书写水平。

通讯员 顾安惠 禹传军

“萤火虫乐园”落户

龙口市麻家完小

近日,由上海宋庆龄基金会——东亚银行公益基金捐建的国内第43所“萤火虫乐园”在龙口市麻家完全小学正式落成。乐园由东亚银行公益基金与其爱心合作伙伴港华燃气集团、龙口港华燃气有限公司共同冠名,也是山东省内第4所、烟台地区首家乐园。

“上海宋庆龄基金会——东亚银行公益基金”于2009年由东亚银行(中国)有限公司和上海宋庆龄基金会联手成立,其重点项目“萤火虫计划”旨在关爱和帮助贫困地区青少年的健康成长。该计划中的一项重要工作,是为设施匮乏的乡村学校捐建包含书库、课桌椅、计算机等先进电教设备的“萤火虫乐园”,同时向学生捐赠含字典和实用文具等学习用品的“萤火虫60包裹”。

此次,龙口市港华燃气有限公司与东亚银行携手捐建的麻家完小“萤火虫乐园”包含了总价值20余万元的电脑、课桌椅、投影仪等电教设备以及近2000册图书的书库。此外,还向麻家完小全体学生捐赠了近600个“萤火虫60包裹”。

“萤火虫乐园”在麻家完小的落户,将极大地改善学校的办学条件,为学生创造一个良好的学习环境。

观水中学小学部

打好校本课程牌

为了丰富学生的课外生活,培养学生的兴趣,发展特长,牟平区观水中学小学部积极打好校本课程牌,为学生的能力提升搭建平台。

学校根据学生的年龄特点,制定出了“低年级校本课程选单”和“中高年级校本课程选单”,低年级选单包括:花样跳绳、舞蹈、绘画、手工、写字、国学、课外阅读七个方面。

丰富多彩的校本课程,为学生提供了一个展示自我、放飞心灵的平台,使学生获得了许多在课堂中学不到的知识、技能,激发了学生的学习兴趣,发展了学生的个性特长,促进了学生身心健康发展。

电子拼装大赛

新海阳小学五年级一班 姜佳良 指导教师 安丰娥

一次偶然的机会,我去参加了一个电子拼装大赛,说到“电子”,可不是我们常用的电视、冰箱、电脑什么的,而是“电子拼装玩具”。

事情是这样的,在报纸上得到电子拼装大赛的消息后,我和妈妈赶到现场。老师先把每个零件讲了一下它的用处,就让我们开始拼了。我们要拼的是电风扇。老师来教我们怎样拼,再让我们自己动手拼好,折腾了半天后,我终于拼好了。插上电源,风扇竟然转起来了!太神奇了!

这件事令我感触很深。我发现了拼插玩具的奥妙非

常多,那次电子拼装大赛使我明白了玩具中也有科学,要多动手,多动脑,才能体会到玩具中的奥妙之处,要善于发现,仔细思考生活中的点点滴滴,你的人生就会无限美好。是呀,玩具中的奥妙让我们数都数不过来,就和天上的星星差不多,玩具的世界是丰富的,玩具里的知识是无穷的,有些知识是书本上学不来的,而从玩具上体会得到。

大家也要在玩玩具的时候观察玩具中的科学和奥妙,会观察,你才会更聪明,所以要多玩玩具,当然,书也要看,这两种都是必不可少的。

音乐会

新海阳小学五年级一班 张皓凯 指导教师 安丰娥

大自然中有许多美妙的声音——草原上、森林里、冰原中……各种各样的声音无处不在。

蝉趴在树枝上,“知了知了”地叫,为宁静的小树林增添了生机。原本幽静的小树林,因蝉的歌声而吸引了无数可爱的小生命一起歌唱,形成了音乐会的开场。

“轰!轰!”是谁在天上打鼓奏乐来庆祝音乐会?原来是雷公公在天上为音乐会伴奏呢!天边一片灰色的云彩,雨姑娘也过来跳着舞为雷公公助兴呢!

这边跳罢,另一边又开场的。蝴蝶在花丛中翩翩起舞,到

处号召小伙伴们一起参加。蝴蝶在花丛中优美的舞蹈,让花也禁不住一起舞动。百合、月季、郁金香……白一片,红一片,让蜜蜂等小观众不断地呐喊。

夜色已开始笼罩大地,可音乐会还没有结束。萤火虫与小溪这时大显身手。一只只萤火虫的光亮在夜色中特别绚烂,有的跳舞,有的充当“小灯笼”。最漂亮的是一曲舞罢,萤火虫们纷纷跳动在溪面上,伴着淙淙的流水声,做出了“祝音乐会圆满结束”的闪光字样,格外美丽。

音乐会虽已结束,可动物们还是恋恋不舍。他们期盼明天,大自然的音乐会会更精彩!

游极地海洋世界

芝罘区新海阳小学五年级二班 陈红 指导教师 安淑君

今天,我们来到青岛,目的是为了去极地海洋世界。

到了青岛的极地海洋世界,因为离海边很近,我们就来到海边,海边的景色很美,我不由自主地跟它们打招呼:你好!洁白的白云,你让天空充满色彩,变得更加丰富有趣;你好!蓝蓝的海水,鱼儿呼唤我的名字,每一滴水都是我的知己,它们迎面送来无边的湛蓝。渐渐地,仿佛自己也变成了一条鱼,自由自在地在海洋里游来游去。喂!淘气的海鸥,叽叽喳喳地谈些什么呢?我想你们津津乐道的是飞行中看到蔚

蓝的大海中美丽的景色吧。

到了极地之后,我们先去看海豚表演,首先看到的是训练人骑着海豚,像一个个美丽仙子般从水中滑过。我迫不及待地也想骑。接着我们又去了鲨鱼馆,鲨鱼很大很威武,庞大的身躯从我边游过不禁让我我瑟瑟发抖。

水母馆更是让我大开眼界,大大小小的水母,形态各异,变化万千,有一些水母只有大拇指那么大。

最后我们来到了北极熊馆和雪狐馆,一只北极熊在下游来游去,特别有趣。雪



狐是雪地上最萌的一种,一只雪狐跑到另一只那里玩耍,好像在谈些什么似的。

在极地海洋世界我见到

许多我从未见过的稀奇动物和植物,真是好感动。再见青岛,再见极地海洋世界。

游大连冰峪

芝罘区新海阳小学五年级三班 侣轩宇 指导教师 万蕾娟



在这个暑假,爸爸妈妈带着我去了一个神奇而美丽的地方——素有“北方江南”“辽南小桂林”称誉的国家级地质公园“大连冰峪”。在这里,我第一次看到了所谓的人间天堂!

我们从市区坐了接近2个

小时的车。到了以后,首先映入眼帘的是一面平如镜子的湖。那湖水清澈见底,就像一颗璀璨的绿宝石,从天空坠落,落到这片土地上。两边的绿柳轻轻拂动着水面,犹如一位“窈窕淑女”,在绿色的镜子中梳理那柔软轻浮的毛发,

又好似一位将要出嫁的女儿,最后一次在水中梳洗头发,深情地凝视着那绿如翡翠的湖面……

接着,我们上了一艘形似龙,头似虎,尾似蛇的小船,说它小吧,它却能容下50多个人;说它大吧,但又只能留出一小点过道。不大不小却是最合适不过的了。

从船上仰望周围的山,别有一番趣味。有的一枝独秀,横插在形似过道的山石中间,犹如“一枝红杏出墙来”;有的拔地而起,屹立在陡峭无比的山峰之上,即使山石裂开也依然挺拔;有的连绵不断,几十座山峰缠绵拥抱着一起,千奇百怪。

最令人着迷的,则是那独自矗立在水中的双子石了吧。

那双子石,好像一把巨刀从天空劈下,但未能劈开,只剩一点点的连接。导游说,若从水里看,便是“H”型的样貌,若从船上,却像两个连在一起的婴儿,哇哇啼哭。中间有一个小洞,水从双子石唯一相连的地方缓缓流出,又变成了“双子护溪”的可爱俏皮样貌,令人产生无限遐想。再往里深入,便都是悬崖峭壁了,又有一番别样的风情。

要离开了,回头望去,斜阳笼罩中的冰峪,好像披上了一层薄纱的女子,娇羞可爱,在水光潋滟的映衬下,如梦如幻,让人久久不愿离开。

走上车后,我依然回头望着,渐渐地,渐渐地,那片大好山水消失在我的视野。冰峪,再见!希望你越来越美!